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Předmluva

Tento dokument (EN 15659:2009) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 263 „Bezpečná úschova
peněz, cenin a nosičů dat“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání; národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do října 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) není odpovědný za zjišťování jakýchkoliv nebo všech těchto patentových
práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Zkušební podmínky uvedené v této evropské normě jsou podkladem pro simulaci požáru, aby se
mohla reprodukovatelným způsobem stanovit požární odolnost lehkých ohnivzdorných skříní s různým
stupněm ochrany. Stupně ochrany umožňují porovnání požární odolnosti, kterou zaručují různé
konstrukce.



Mezní hodnota pro vzrůst maximální teploty z počáteční teploty (21 ± 1)°C o 150 K ve všech měřicích
bodech při stupni ochrany ohnivzdorných skříní LFS 30 P a LFS 60 P, jak definuje tato evropská norma,
se vztahuje vzhledem k vysokým teplotám při zkoušce k poměrně krátkodobému namáhání. Obvykle
ji tvoří papírové materiály, uložené v lehkých ohnivzdorných skříních běžným a odpovídajícím
způsobem.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví požadavky pro lehké ohnivzdorné skříně, poskytující ochranu proti ohni.

Zkušební metodika je specifikována tak, aby stanovila schopnost lehkých ohnivzdorných skříní
ochránit papírové materiály před účinky požáru. S použitím maximálního dovoleného vzrůstu teploty
v ukládacím prostoru lehkých ohnivzdorných skříní jsou stanoveny dva stupně trvání požární expozice
(LFS 30 P a LFS 60 P).

Požadavky jsou stanoveny i pro zkušební vzorek, jeho technickou dokumentaci, jeho shodu
s technickou dokumentací, přípravu typové zkoušky a pro zkušební postup.

Je uvedeno i schéma pro klasifikaci lehkých ohnivzdorných skříní podle výsledků zkoušky (viz
tabulka1).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


